
Фізика (9 клас)
Урок №5-6-7

Вчитель: Шевченко Марія Гаврилівна
Тема: Рух тіла під дією сили тяжіння: тіло рухається по вертикалі; тіло

кинуто горизонтально; тіло кинуто під кутом до горизонту.

I     Пригадай, ти це знаєш!  
Дай письмово відповіді на запитаня тесту. 

 1. У Всесвіті усі без винятку фізичні тіла притягуються 
одне до одного! 

1) Не розумію
2) Так
3) Не знаю
4) Ні

2. Всесвітнє тяжіння або гравітація - це явище ...
1) притягування між будь-якими тілами
2) нагрівання тіл
3) інерції тіла
4) пружності

3. Як перекладається з латині слово gravitas ?
1) варіанти відповідей
2) Швидкість
3) Прискорення
4) Сила
5) Вага

4. Хто сформулював закон всесвітнього тяжіння?
1) Плутарх
2) Кеплер
3) Коперник
4) Ньютон

5. Між будь-якими двома тілами діють сили гравітаційного притягання, 
які ... добутку мас цих тіл.

1) обернено пропорційні
2) пропорційні квадрату
3) прямо пропорційні
4) обернено пропорційні квадрату

6. Між будь-якими двома тілами діють сили гравітаційного притягання, 
які ... відстані між ними.

1) варіанти відповідей
2) обернено пропорційні
3) пропорційні квадрату
4) прямо пропорційні
5) обернено пропорційні квадрату

7. Закон всесвітнього тяжіння обчислюють за формулою ...
1) F = mg



2) F = ρрgVт 
3) F = Gm1m2 / R2  
4) F = - к (x2 - х1)

8. Силу земного тяжіння обчислюють за формулою ...
1) F = mg
2) F = ρрgVт 
3) F = Gm1m2 / R2  
4) F = - к (x2 - х1)

9. Гравітаційна стала (стала всесвітнього тяжіння) має значення - 
варіанти відповідей

1) G = 6,67 x 10-11 Нм2/кг2

2) g = 9,8 Н/кг
3) с = 4200 Дж/кг0С
4) g = 9,8 м/с2

10. Яке значення має прискорення вільного падіння на Землі?
1) G = 6,67 x 10-11 Нм2/кг2

2) g = 1,6 м/с2

3) g = 9,8 м2/с
4) g = 9,8 м/с2

11. Якщо у законі всесвітнього тяжіння збільшити масу 1 тіла вдвічі, то як 
зміниться сила притягування?

1) Збільшиться вдвічі
2) Зменшиться вдвічі
3) Зменшиться у чотири рази
4) Збільшиться у чотири рази

12.  Як зміниться сила гравітаційної взаємодії, якщо відстань між тілами 
зменшити у 3 рази?

1) Зменшиться у 9 разів
2) Збільшиться у 9 разів
3) Зменшиться у 3 рази
4) Збільшиться у 3 рази

13. Якщо у законі всесвітнього тяжіння збільшити масу двох тіл вдвічі, то 
як зміниться сила притягування?

1) Збільшиться вдвічі
2) Зменшиться вдвічі
3) Зменшиться у чотири рази
4) Збільшиться у чотири рази

14. Як зміниться сила гравітаційної взаємодії, якщо відстань між тілами 
зменшити у 2 рази, а маси двох тіл збільшити в 2 рази?

1) Зменшиться у 2 разів
2) Збільшиться у 4 разів
3) Зменшиться у 4 рази
4) Збільшиться у 16 разів



II     Зрозумій, це просто  !  
1. Прочитай §34 на стр.186-189
2. Виконай малюнки 283, 285, 286 на стр.188-189.
3. Запиши в зошит формули із слайдів №1, №2, №3.
Слайд №1

Слайд №2



Слайд №3

    III Переконайся! Ти навчився!
 1. Дай усно відповіді  на запитання в кінці §34
2. Виконай завдання №5,6 із підручника стр.221.

I  V     Виконай  ! В тебе вийде!  
1. Виконай завдання : №7-8, що розміщенні на стор. 221

2. Переглянь відео - урок по даній темі: 
https://www.youtube.com/watch?v=PBvCXN3auEs

3. Переглянь відео як розв’язувати задачі з даної теми
https  ://  www  .  youtube  .  com  /  watch  ?  v  =  mD  2  AIe  -  sRmM  

Відповіді  тесту відправити на електронну почту   fizuka259@gmail.com  
 із зазначенням класу і прізвища учня. 

https://www.youtube.com/watch?v=PBvCXN3auEs
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